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Babička, Krakonoš i oběti holocaustu. 
Kniha roku zná své vítěze

Čtenáře letos oslovilo 
ochotnické divadlo

Lidé, čtěte!
Ten moment, když otevíráte novotou 
vonící knihu, zlehka přičichnete 
ke stránkám, pohodlně se usadíte 
a ponoříte do příběhu. Z nabídky 
vítězů soutěže Kniha roku Libereckého 
kraje si vybere každý.

„Vždycky mě bavilo 
překračovat 
hranice literatury“
S básníkem, překladatelem, germanistou, 
pedagogem, živelným hudebníkem, 
autorem písňových textů a tvůrcem 
radioartu Pavlem Novotným o jeho tvůrčí 
minulosti, přítomnosti i budoucnosti.

více na

Slavnostní předávání ocenění soutěže Kniha 
roku Libereckého kraje se konalo ve středu 
v Krajské vědecké knihovně v Liberci. Celkem 
bylo přihlášených 41 publikací. Vítězové byli 
vyhlášeni v několika kategoriích, které 
zahrnovaly beletrii, literaturu pro děti 
a mládež, odbornou literaturu a další. 

Nutno dodat, že od začátku 
soutěže lze zaznamenat zvyšující 
se kvalitu vydávaných regionál-
ních knih. Nejen co se obsahu 
týká, ale také z hlediska 
grafické úpravy a polygra-
fického zpracování.

V kategorii Beletrie a po-
ezie zvítězila kniha Babička
autora Pavla Novotného, která 
patřila i mezi doporučené knihy 
poroty soutěže Magnesia Litera. V ka-
tegorii Literatura pro děti a mládež, učebni-
ce v letošním roce vyhrála kniha Krakonoš 
Pán hor / Rübezahl, der Herr der Berg. 

Publikace Muzeum na křižovatce získala 
ocenění v kategorii Odborná a populárně 
naučná literatura. Další oceněnou knihou 
v této kategorii je titul Návrat domů – 
Liberecké oběti holocaustu.

V uměleckém světě, kde se barvy 
a tvary prolínají v nekonečných variacích, 
se zrodila skupina talentovaných tvůrců, 
o kterých vyšla kniha Skupina 7, jež získala 
ocenění v kategorii Umělecká monografie 
a výtvarná publikace. 

Vítězem kategorie Zvláštní Cena čtenářů 
se stala kniha Tenhle svět nás ještě potřebuje
autorky Svatavy Hejralové, která získala 
596 hlasů od čtenářů.

Oceněným za mimořádný přínos 
v oblasti literatury je Otokar Simm, jehož 
literární dílo obohatilo nejen regionální, 
ale i národní kulturní scénu.
(pokračování článku
na Facebooku)

Nesnadnou práci má během soutěže Kniha 
roku Libereckého kraje porota, která hodno-
tí jednotlivé přihlášené publikace. Stejně tak 
ale mohou pro titul, který je zaujal nejvíce, 
hlasovat samotní čtenáři. Letos tak právě 
jejich hlasy poslaly k vítězství publikaci 
Tenhle svět nás ještě potřebuje. „Celá moje 
kniha je věnovaná sto letům loutek, které 
hrají ve Vysokém nad Jizerou v divadelní 
budově Krakonoš, ta letos slaví taky sto let. 
Je to světový unikát, protože Vysoké nad 
Jizerou je považováno za kolébku světského 
ochotnického divadla. Naši předkové hráli 
první představení již roku 1786,“ zdůraznila 
autorka Svatava Hejralová, dobrá duše 

vysockého ochotnického divadla, která za 
několik desetiletí úspěšné divadelní práce 
obdržela nejvyšší ocenění v ochotnickém 
divadle – Zlatý odznak J. K. Tyla, dále také 
Cenu města Vysoké nad Jizerou a rovněž 
Čestné uznání Matěje Kopeckého za lout-
kářskou činnost od Svazu amatérských 
loutkářů. Za celoživotní přínos v oblasti 
divadelního umění převzala v roce 2020 
Poctu hejtmana Libereckého kraje. Během 
slavnostního udílení cen v soutěži Kniha 
roku si jednu z nich převzal také jizersko-
horský patriot Otokar Simm, taktéž laureát 
Pocty hejtmana. Skromný, zdrženlivý muž 
byl potěšen, jakkoliv v pomyslné záři reflek-
torů zjevně nesvůj. „Jizerským horám se 
věnuji od útlého dětství. K tomu mě přivedli 
rodiče, kteří byli vášnivými turisty, a také 
starší kamarád, se který jsem začal poznávat 
hory ještě důkladněji, protože jsme vyráželi 
až do samého jejich srdce,“ vyznal se muž, 
z jehož pera pocházejí čtenáři oblíbené 
tituly Album starých pohlednic Jizerských 
hor, Připomínky zašlých časů – Pomníčky 
Jizerských hor, Jizerské hory včera a dnes, 
Poezie jizerské žuly či Ještědské květy.
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